



Подари жизнь!

**Участникам благотворительной ярмарки
СОШ при посольстве РФ в ФРГ (Берлин)**

25.07.2016 г.

Дорогие друзья!

Мы хотели бы поблагодарить Вас за участие в судьбе подопечных фонда «Подари жизнь». Во время лечения очень многим из них очень нужна финансовая поддержка: к сожалению, по тем или иным причинам далеко не все наиболее эффективные лекарственные препараты есть в наличии в больницах. А стоимость этих препаратов обычно превышает возможности средней семьи. Вот почему для получения оптимального лечения люди обращаются за помощью в благотворительные фонды. И только благодаря бескорыстной поддержке наших жертвователей мы можем оказывать им эту помощь.

При этом наши подопечные в московских клиниках получают хотя бы базовую терапию бесплатно, за счет государства. Но существуют медицинские учреждения, находящиеся в куда более тяжелом положении. И для их пациентов благотворительная помощь становится буквально залогом выживания.

16 мая 2016 года на счёт фонда «Подари жизнь» от вас поступили денежные средства в размере 4 600 евро. На эти средства был приобретен лекарственный препарат «Амфолип» для Труханова Тимура.

Тимур Труханов, 2 года, г. Шахтерск (Донецкая обл., Украина), острый лимфобластный лейкоз



Тимур родился в июне 2014 года – как раз тогда, когда начинались боевые действия в Донецкой области. Однако, несмотря ни на что, первые полтора года его жизни прошли довольно благополучно. Мальчик жил с мамой, бабушкой, дядей и сестричкой (папы в семье нет), играл в мяч и машинки, с удовольствием выходил на прогулки в парк, возился с домашними животными – словом, жил так, как живут все обычные маленькие мальчики в любящих семьях.

Болезнь впервые проявилась в декабре 2015 года. Сначала Тимур просто неважно себя чувствовал, как при простуде: воспалились глаза, появились кашель, температура. Малыша начали лечить от пневмонии, и вроде бы ему стало лучше. Однако потом он стал жаловаться, что

болит локоть. Гнойника на локте не обнаружили, но Тимуру становилось все хуже и хуже. С высокой температурой он даже попал в реанимацию. И тут врачи посмотрели на его анализы крови и предположили, что речь идет о лейкозе. К сожалению, анализ костного мозга подтвердил этот диагноз. И началось долгое лечение Тимура уже в специализированном больничном отделении – то есть отделении онкогематологии для детей в Институте неотложной и восстановительной хирургии (ИНВХ) г. Донецка.

Острый лимфобластный лейкоз – заболевание, которое обычно хорошо лечится при использовании стандартных международных протоколов. И донецкие врачи знакомы с этими протоколами.

Проблема в другом: из-за событий в Донбассе больница уже очень давно не снабжается необходимыми лекарствами и расходными материалами. А волонтерской помощи, увы, недостаточно. И хотя, как правило, наш фонд не помогает зарубежным клиникам, здесь все же ситуация исключительная. Поэтому мы периодически покупаем лекарства Тимуру и другим детям, на которых приходят заявки от врачей ИНВХ.

К счастью, Тимур прекрасно ответил на химиотерапию: к первому же контрольному сроку признаки лейкоза исчезли, ребенок вышел в ремиссию. Теперь надо только закрепить этот успех, и поэтому терапия пока продолжается. Но возникли и трудности: как нередко бывает во время интенсивной «химии», у мальчика развились тяжелые инфекционные осложнения, вплоть до сепсиса. Поэтому Тимуру все время нужны самые современные и эффективные антибиотики и противогрибковые лекарства. В частности, ваше пожертвование было использовано для покупки Тимуру противогрибкового препарата «Амфолип», жизненно необходимого мальчику. Спасибо!

Больничное лечение по протоколу до сих пор не закончено и будет продолжаться как минимум несколько месяцев, а потом предстоит еще полтора года поддерживающей терапии в домашних условиях. Но если, как мы все надеемся, удастся в дальнейшем избежать тяжелых инфекций, то у Тимура будут отличные шансы справиться с лейкозом!

Еще раз большое спасибо за поддержку тяжелобольных детей, оказавшихся в беде. И больным, и их близким, и врачам очень нужно ощущать бескорыстную помощь в борьбе с болезнями! Это помогает им бороться и побеждать.

С признательностью,

директор фонда



Е.К. Чистякова